

Precio del ejemplar: 50 céntimos

Tropas coreanas del Sur reconquistan parte de Seul

Orden a la aviación yanqui para que bombardee el Norte de Corea

CONTRAATAQUES DE LAS FUERZAS DEL SUR EN LA LINEA DEL HAN

AVIONES AUSTRALIANOS COOPERARAN CON LA ARMADA AEREA NORTEAMERICANA

TOKIO, 30. (Urgente). — La infantería de los coreanos meridionales ha entrado en la mañana de hoy, viernes, en la parte occidental de Seul, según anuncia la Misión coreana en Tokio. El portavoz de ésta dijo que había hablado por teléfono con el Gobierno del Sur de Corea, el que le había informado que los tanques rojos salían de la capital, Seul, por la puerta del Este.

Anoche, Pakistán e Italia firmaron un acuerdo comercial

ROMA, 30. — Un acuerdo comercial entre Italia y el Pakistán ha sido firmado anoche. Abarca un intercambio de mercancías por 46.000 millones de liras — Efe.

SE REGULA EL EJERCICIO DE LA CAZA DURANTE LA TEMPORADA 1950-51

MADRID, 30. — Por un orden del Ministerio de Agricultura se regula el ejercicio de la caza durante la temporada 1950-51. Las fechas de apertura y cierre del período de caza para las distintas especies en el territorio nacional, durante la temporada 1950-51 serán las siguientes: Caza mayor. a) Para todas las especies, excepto para las comprendidas en el apartado b), las siguientes: apertura de la caza: el 12 de octubre del año en curso. Cierre: comenzará la víspera del 16 de febrero de 1951 en todas las provincias peninsulares y en las de Baleares, excepto en las provincias gallegas, en que comenzará el día primero del mismo mes. b) Respecto al rebeco: Apertura de la caza: el 15 de agosto del año en curso. Cierre: el 15 de octubre siguiente. c) Caza menor. Apertura de la caza: el 24 de septiembre del año en curso. Cierre: comenzará la víspera del día 5 de febrero de 1951 con excepción de las aves acuáticas, para las cuales comenzará el primero de abril de dicho año. — Cifra.

Se proroga la validez de las tarjetas de adscripción de los vehículos

MADRID, 30. — Por orden del Ministerio de Obras Públicas se proroga hasta fin de noviembre próximo la validez de las tarjetas de todas clases, de adscripción de los vehículos a los distintos servicios de transporte que estuvieran en vigor en primer día de junio de 1950. La Jefatura de Obras Públicas anunciará en el tablón de edictos de su oficina los días durante los cuales los actuales poseedores de tarjetas deben presentar la solicitud de las nuevas tarjetas de transporte con arreglo al Reglamento de ordenación de los transportes mecánicos por carretera de 9 de diciembre de 1949. La fecha de entrega de la nueva tarjeta de transporte a cada peticionario se anunciará con ocho días de anticipación en el tablón de edictos de la Jefatura de Obras Públicas, y se efectuará a cambio de la actual tarjeta prorrogada, la que desde ese momento quedará anulada. Otra orden del mismo Ministerio dispone que durante el mes de junio de este corriente año se apliquen en las revisiones de precios los índices aprobados para el mes anterior por orden de 20 de mayo de 1950. — Cifra.

ARRUZA SE CASO EL MIÉRCOLES EN SEVILLA



Un momento de la ceremonia de la boda del diestro mejicano Arruza con la señorita sevillana María del Carmen Vázquez Alcáide, acompañados de sus padrinos doña Cristina Camino, madre del novio, y don Lázaro Vázquez, padre de la novia. — (Foto Cifra)

SI RUSIA ATACA A EUROPA, SERA PARALIZADA EN SUS FRONTERAS

Foster Dulles en el paralelo 38 de Corea



Esta foto fué tomada hace unos días en el paralelo 38, antes de dar comienzo las hostilidades entre Corea del Norte y la del Sur. Foster Dulles, del Departamento de Estado yanqui, junto con el comandante Bilello, asesor militar americano cerca de las tropas coreanas del Sur, examinan unos planes militares de defensa. (Foto transmitida por radio, Ortiz).

Los rusos a partir de hoy no suministrarán energía eléctrica a los sectores occidentales de Berlín

Se han negado a explicar los motivos de su actitud

El alcalde Reuter califica la medida de diversivo

La aviación yanqui atacará al norte del paralelo 38

Doce aviones derribados por los cazas yanquis

Aviones australianos en auxilio de Corea meridional

ARRUZA SE CASO EL MIÉRCOLES EN SEVILLA

Una inmensa cortina de bombas radiactivas, lanzadas por Estados Unidos, la aislará durante mucho tiempo, situándola frente al desastre

EL IRAN, TURQUIA Y YUGOSLAVIA, PUNTOS DEBILES DEL OCCIDENTE

El bloqueo de Berlín inminente

WASHINGTON, 30. (Crónica telegráfica de nuestro corresponsal Lorenzo GARZA). — La decisión de Truman de agarrar al toro soviético por los cuernos, cual aquí se define la ayuda a Corea, está irradiando influencia de repercusiones de suprema trascendencia mundial. Si bien Corea no se ha salvado todavía por esa decisión, se salva, en cambio, aunque débilmente, temporalmente, la agonizante ONU que recibió así la inyección que tanto necesitaba en el colapso que parecía mortal. Su prestigio internacional se recobró un tanto pero en sus esferas se cree, a pesar de todo, que la muerte le sobrevendrá este mismo año pues los presagios son de que Rusia con sus satélites ya no retornará a ella.

EL MINISTRO DE TRABAJO DE FILIPINAS, EN MADRID

Piensa a trevestarse con sus colegas españoles de Asuntos Exteriores y de Trabajo

La respuesta soviética al pedido americano, desentendiéndose de influir en Corea del Norte para establecer la paz significa para estas esferas que si bien Rusia no puede querer actualmente la guerra tampoco quiere la paz. Los altos círculos militares de aquí se inclinan a estimar que Rusia no quiere la guerra por no estar preparada para ella, dudando además de que emprenda una invasión de Europa, porque Norteamérica lanzaría inmediatamente una inmensa cortina de bombas radiactivas entre la frontera soviética y Europa que en largo tiempo ningún humano podría cruzar, aislando así a los invasores de sus bases de aprovisionamiento y colocándolos frente al desastre.

Mejora la situación

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad

Esta tarde se reúne nuevamente el Consejo de Seguridad



HEMOS leído y recordado de "La Semaine Economique, Politique et Financiere": "Frente al comunismo nadie puede dudar de la actitud. Irreductible de Franco. Pero nadie crea que esta oposición fundamental conducirá a España a una guerra militar. Es, probablemente, el país que mejor comprende que la guerra que hay que librar contra los bolcheviques es una guerra política y hasta ideológica, pero no militar". Parece que, por esta vez, hemos sido bien interpretados.

EN el curso del año 1951, los parisinos echarán la casa por la ventana al celebrar el bicentenario de su ciudad, la cual, con la denominación de Lutecia, lugar de los pantanos, fué tomada por Tito Labieno. Lugarteniente de César, el año 52 antes de Jesucristo, parece decidido que el organizador dictador y supervisor de los orgánicos festejos que se preparan para que todos los franceses e innumerables extranjeros se gasten hasta las pestañas, será el poeta Jules Romains.

EL Imán Achmed, rey del Yemen, y su hijo y heredero el príncipe Saif Ul Islam al Badr, acababan de casarse con dos hermanas hijas del director del periódico oifensivo "Al Nasm". Eso es lo que suele llamarse dos editoriales de efecto seguro.

Se espera un próximo descenso de temperatura

INFORMACION GENERAL DEL TIEMPO

MADRID, 30. — Durante el día de ayer hubo nubosidad estratiforme en Galicia y vertiente Cantábrica, habiendo descendido la temperatura en estas regiones 3 grados por término medio. En el resto del cielo se mantuvo despejado, con un aumento de uno a dos grados en la temperatura.

Tiempo probable: Un sistema nuboso penetra por Galicia dando lugar a nubosidades con precipitaciones débiles, que más tarde se extenderán a la vertiente Cantábrica, es de esperar una disminución de temperatura en el Duero y cabecera del Ebro, y más adelante en el Centro.

Temperaturas extremas: Máxima de 44 grados en Córdoba y mínima de 16 en Granada, Salamanca y Vitoria. En Madrid: Máxima de ayer a las 13 horas, 36,5 grados, y mínima de hoy a las 5,30 horas, 22,8 grados. Cifra.

A 42 grados a la sombra en Sevilla

SEVILLA, 30. — Cincuenta y dos grados a la sombra, fué la temperatura de ayer, según el Observatorio Meteorológico de la Universidad. — Cifra.

EL MINISTRO DE AGRICULTURA EN LA RIOJA ALAVESA



El señor Rein Segura, ministro de Agricultura, durante su discurso pronunciado en Oyón, con motivo de su asistencia a la inauguración de las obras de regadío de la Rioja Alavesa. — (Foto Cifra)

La Prensa

Contra los espíritus, la mentira

El nuevo esfuerzo propagandístico del bolchevismo dirigido a presentar a la Corea del Norte como una víctima propiciatoria del imperialismo norteamericano es una nueva muestra de la cinica falsedad que los dirigentes de Moscú imprimen en toda su política mundial. En esta ocasión, sin embargo, la propaganda soviética comete el grave error de incidir en una exageración contraproducente. El cinismo de la imputación es tan manifiesto que...

El ministro de Industria y Comercio visita la presa de Escales en la cuenca del Ribagorzana

Ha inaugurado la línea de interconexión eléctrica entre las zonas Centro y Norte en Cataluña

PONT DE SUER, 30. — Ayer el ministro de Industria y Comercio, señor Suanzes, acompañado de todas las personalidades que junto con él han llegado a esta población, asistieron a una Misa de campaña en la presa de Escales y luego han visitado las obras, asistiendo al mediodía a una comida de hermandad.

Antes de llegar a la presa, el señor Suanzes ha sido ampliamente informado por el presidente de ENHER, señor Torroja, y el gerente, señor Victoriano Muñoz del conjunto de las obras, que han de realizarse en Escales, cuya presa será una de las más altas de Europa. A una dependencia de las obras donde le ha sido mostrada una maqueta exacta, reproducción de la presa de Escales. Terminada esta primera parte de la visita, la catavina ha continuado su viaje hacia el pie de la presa, donde se ha celebrado la Misa de campaña.

Acto seguido, el señor Suanzes ha recorrido las instalaciones de la atenuación o ante presa situada aguas arriba del río, la misión de la cual es hacer que el trabajo en seco en la zona de las obras. Luego se ha visitado el Congosto de Escales y sus diversas instalaciones relacionadas con el salto de agua, y de una manera especial el modelo en pequeña escala de la gran presa, mostrándole los técnicos al ministro los fantásticos efectos que producirán la caída de las aguas por encima del salto. A continuación, el ministro y sus acompañantes...

El ministro recorre la nueva carretera

Por la tarde, el señor Suanzes, recorrió el nuevo trozo de carretera que coronando la presa llega hasta el pueblo de Sopena, enlazando con la que va a Aren, línea de comunicaciones puesta en servicio hace una semana y construida por la ENHER, gracias a la cual, se ha podido establecer por primera vez enlace directo con la carretera media del Ribagorzana, enlazando ésta con la capital de la provincia.

Se inaugura la línea de interconexión

A las ocho y media de la noche, de ayer, el ministro de Industria y Comercio, señor Suanzes, inauguró la puesta en servicio de la línea de interconexión Argones-Pont de Suer-Pobla de Segur, quedando establecido el transporte de la energía eléctrica entre las zonas del Centro y Norte en Cataluña.

La capacidad de esta nueva línea permitirá un transporte máximo que alcanzará los 525 millones de kilovatios hora anuales.

Se ha establecido el trayecto Pont de Suer-Pobla de Segur con torres para doble circuito, para que en su día pueda transportarse, además, la energía que proporcionen las subestaciones puestas en servicio de las centrales que E.N.H.E.R. está construyendo.

En su conjunto el tendido consta de 296 torres metálicas. Las torres del trayecto Argones-Pont de Suer, tienen, sin contar el empotramiento, 24 metros de altura y una base cuadrada de dos metros y medio de lado y soportan un circuito trifásico protegido por un cable de tierra.

Las torres del tramo Pont de Suer-Pobla de Segur son para dos circuitos trifásicos con dos cables de tierra. Estas torres tienen 22 metros de altura y una base cuadrada de 5'20 metros de lado.

Los trabajos llevados a cabo en la montaña para el tendido de las líneas han sido laboriosos por las dificultades para el transporte del material, siendo necesario en muchas ocasiones recurrir al sistema de arrastre por caballerías. En estas condiciones fueron transportadas 1.400 toneladas de hierro, 250 de cobre y cerca de 3.000 de cemento, agua y arena.

Visita a la mina de carbón de Malpás

Por la noche, el ministro de Industria y Comercio visitó las minas

EL DIA DE LA ALEGRIA

REGALA ESTA SEMANA UNA VERBENA

SERVICIO GRATUITO DE AUTOCARES JULIA DESDE LA PLAZA DE CATALUÑA

Elección de la "Reina de la Alegria" por un Jurado de figuras del Periodismo, la Radio, el Cine y el Teatro. Estreno del pasodoble de "La Alegria". — Seis orquestas y diez atracciones. — Estamos realizando gestiones con la Compañía de Tranvías para alquilar un tranvía que, convenientemente engalanado y con una banda de música en su interior, recorrerá las calles barcelonesas anunciando este magno festival

50 CUPONES PREMIADOS

50 parejas agasajadas en la Verbena de la Alegria

Regalos entre los asistentes. — Rifa gratuita de trajes, joyas, neveras, lámparas, estuches de perfumería, productos de belleza, invitaciones para los mejores restaurantes, cajas de vinos, de licores, jamones, etcétera, etc. BAILE HASTA LA MADRUGADA

PRECIOS MUY ASEQUIBLES PARA QUE NADIE DEJE DE ACUDIR A TODAS LAS VERBENA EL SABADO, 8 DE JULIO!!

Por expresa indicación de las entidades comerciales que desde el primer momento vienen colaborando entusiastamente en "El Día de la Alegria", hemos decidido celebrar una verbena el sábado, 8 de julio, en uno de los sitios mejores y más amplios de Barcelona, haciéndola asquible a todos nuestros lectores económicamente. Todas las casas comerciales nos han ofrecido regalos para la rifa que efectuaremos esa noche, directores cinematográficos, estrellas y primerísimas figuras de la escena y la pantalla, todo ello en un marco de alegría, buen humor y esplendor que jamás espectáculo alguno de esta índole se viera en nuestra ciudad.

El día de la ALEGRIA revivirá en esta esplendorosa fiesta la tradición de las grandes veladas barcelonesas y será, sin duda, el espectáculo que marcará una fecha gratísima en todos cuantos puedan asistir. El premio del cupón de esta semana, CINCUENTA PAREJAS resultarán premiadas para asistir gratuitamente a nuestra verbena. EL DIA DE LA ALEGRIA tendrá su reina, una reina popular y simpática, elegida por todos y presidida por las personalidades artísticas y literarias de más relevancia y acusada personalidad. Los ofrecimientos que para la fiesta del DIA DE LA ALEGRIA tenemos son tantos, que imposible es detallarlos. Lean nuestra sección diariamente, sigan con atención estos días y estarán al tanto de este acontecimiento, que será la alegría de todos y la felicidad de muchos.

TRAJES, JOYAS, NEVERAS, LAMPARAS, ESTUCHES DE PERFUMERIA, INVITACIONES EN LOS MEJORES RESTAURANTES, CAJAS DE VINOS, DE LICORES, JAMONES, ETC., ETC. MANANA DAREMOS MAS NOTICIAS SOBRE ESTE FAUSTO ACONTECIMIENTO.

RECORTE, LLENE Y ENVIE ESTE CUPON

Formulario for a contest: PREGUNTA correspondiente al sábado 8 de julio, séptimo DIA DE LA ALEGRIA: ¿Qué rey mandó construir el monasterio del Escorial? RESPUESTA: Nombre Dirección (Cada concursante puede enviar todas las soluciones que desee acompañadas cada una de ellas de un cupón a LA PRENSA, "DIA DE LA ALEGRIA". Las soluciones pueden enviarse hasta las 7 de la tarde del viernes 7 de julio)

de carbón que M.I.P.S.A. posee en Malpás y que son la fuente abastecedora de todo el carbón que consume la fábrica de cemento de Xeraldo. Durante la visita el señor Suanzes ha sido informado por el presidente de la M.I.P.S.A., señor Conde, de las nuevas instalaciones que han sido dotadas las minas. El señor Suanzes inspecciona las obras de varios saltos PONT DE SUER, 30. — Hoy, por la mañana, el ministro de Industria y Comercio ha visitado las obras de construcción de los saltos en construcción situados en Lauset, Senet, Vilallor, Bono, Pont de Suer. Mas tarde visitará las minas de plomo que M.I.P.S.A. tiene en Clerco, donde asistirá a la inauguración de la fundición de plomo y modernismo hornos eléctricos que dicha empresa ha instalado. Por la tarde el ministro saldrá por recorrer la parte alta de Noguera-Ribagorzana, pernociando en el balneario de Caldas de Bohí. Cifra.

EL TORERO Y EL TORO

Commemoración del primer cincuentenario de la plaza de las Arenas

Actuaron los rejoneadores Angel Peralta y Juanito Balaña y los espadas Antonio "Bienvenida", Manolo González y Rafael Ortega

El ayer y el hoy de una plaza AYER. — Esta plaza de toros de las Arenas, de trazado árabe, con airoso "almenas", más parece corona de reina. Ayer, cumplió su primer cincuentenario. Cincuentenario resplandeciente de memorables recuerdos. E incluso de cruentos hechos. En la temporada de 1900, se registraron siete cogidas, mortal, una, la de "Dominguín" por un toro de Miura. "Receptor", siendo el 7 de octubre, de aquel año.

La primera función, celebrada el día de los santos apóstoles Pedro y Pablo en tal día como el de ayer, hace diez lustros, daba comienzo, a las cuatro de la tarde. Y terminaba a las seis y dieciséis minutos. Anoto el dato cronológico por si acaso. Y añadiré algunos pormenores más de aquella corrida en la que los caballeros en plaza don Mariano Lesma, don Isidro Grané habían de rejonear dos astados del duque de Vergara y los espadas Luis Mazzantini, Antonio de Dios y Moreno "Conejillo" y Antonio Montes, estoquear seis reses de la misma ganadería ducal. Ocurrió, según refiere un cronista de la época que "el aviso expuesto al público diciendo que por estar herido "Algabeño" le sustituiría "Faico", hizo que tanto los revendedores, como gran número de aficionados desolvieran algunos miles de entradas. Mas tarde, se dijo que una mala interpretación hizo anunciar a "Faico" en vez de Montes, siendo éste en definitiva, el espada que sustituiría al de Algabeño. El público se animó algo, pero no así la reventa, ni el despacho en las taquillas —(sirva ello de leitivo a don Pedro Balaña)— después del canjeo de los talones adquiridos en contaduría. Momentos antes de comenzar la corrida se daban las entradas tanto de sol como de sombra, a cualquier precio. El billete en vez de Gran Vía se inmediatamente de la nueva plaza, es indescriptible. No recuerdo haber visto más gentío, ni mayor aglomeración de carruajes de todas clases...



Un momento de la brillante actuación del rejoneador Angel Peralta (Apuntes del natural por R. Segura).

el segundo, las reses de Villagodió resultaron otro tanto muchos y abusivos negocios de los ganaderos que piden un polso por corrida, habría que señalar de una vez la anomalía para que el Sindicato tome las medidas que sirvan en definitiva para terminar con la injusticia. Fue Angel Peralta quien volvió a dar pruebas de su dominio y garba toreando a la jineta y asimismo Juanito Balaña, esta vez, con menos suerte que otras. El andaluz cedió magistralmente banderillas, dominó a las cabalgaduras como se le antojaba y deleitó al concurso repetidamente con sus fintas y cuarteos, llegando al pelo a su enemigo diestramente. Juanito Balaña, asimismo, demostró sus notables cualidades de caballista y uno u otro pusieron en el cometido el tesón y el entusiasmo que los distingue siempre. Peralta echó pie a tierra para rematar al suyo, primera de la tarde, y Juanito descorrió al que le salieron, quinto de la tarde, de un rejón en la medula. Peralta hizo la vuelta al ruedo. Juanito Balaña escuchaba aplausos mezclados con alguna que otra discrepancia, a todas luces injusta.

Injusta e inexplicable igualmente la actitud de un sector del público con Antonio "Bienvenida", pues si poco hizo el exquisito torero en granjearse el aplauso, la verdad es que el desagrado que tuvo por eso su actuación cabe estimarlo exagerado. "Bienvenida" banderilló muy bien y no se le tuvo en cuenta. El primer por por lo fácil y sencillo de su ejecución pasó inadvertido. Lo que ya no cabría paliar es la indicación del espada en algunos momentos que cabía lo contrario. Los descontentos, en suma, fueron más. Y como con la espada tampoco hizo por sus fueros, la cuestión es que no le eximio el público de su enojo. Manolo González está conquistado cada día más adeptos. Su conocimiento y destreza, aliadas al arte que le distingue, hace que todas las tardes le veamos más seguro, más dominador, más en plan de mejor lidiador, siempre a punto de caramelo para cualquier desagrado. Su capote, oportuno siempre. Su vista y agilidad torera, alerta también siempre, constituyen su más preciada característica en esta temporada. Ayer, en los dos suaves, escuchó ovaciones y mixis. Con el capote a él depiéronse los lances más elegantes y artísticos, así en veroniquear de salida como en los quites. Las más garbosas faenas, o las dos únicas faenas lucidas, él las realizó. Echó al arte el valor que se necesita para que a él le llegue a la hora y conquiste a todos. Con la espada estuvo acertado, corrió la oreja en su primer toro, dando la vuelta al ruedo en el que despachó en segundo lugar. La acción distinguida por la bravura y el manejo estupendo de la muleta, toreando al natural con la zurda magníficamente. Dió pruebas de lo mucho que ha aprendido y sabe de por sí en ocasiones en que la res se le quedaba o alargaba la gaita para apresarle. Hasta cuando se encorajino, una vez, al ser alcanzado, gustó por su brava manera de desfilar al bicho y encorajinarlo otra vez, la espada de Manolo González valió, pues, el céntimo donde reside el triunfo y la fama.

No tiene Ortega suerte en Barcelona. Tampoco esta vez. El último toro, un marrajo, de mucha fuerza, el único que le demostró, pues arrojaba enormemente, le llevó de cabeza. Defendióse con valentía, no obstante el riesgo que corría, y aun sin demasiado confiar en esa bizarria, pasó por el trance de una salida afortunadamente sin importancia. En su primero, al tirar éste un derrote, sacó toro la taqueguila y rasgado el muslo izquierdo. En el que cerraba plaza lo "tapó" el mismo público al considerar que no cabían filigranas ni gallardías, por lo demás, expuestas a un desagrado. No pudo matar bien del todo, como mata Ortega. Su primero no paraba fija en el engaño. Y al "Pregonero" no había de tomarse como otro cualquiera astado para irse tras la espada. Y ya tienen ustedes hecha mención del ayer y el hoy de las Arenas! RAFAEL LOPEZ CHACON

El ministro de Asuntos Exteriores apadrina 22 nuevos abogados de la Facultad de Madrid

El acto se celebró en el paraninfo de la Universidad Central

MADRID, 30. — El ministro de Asuntos Exteriores, Alberto Martín Ariza, apadrina ayer, en un acto en el Paraninfo de la Universidad Central, a 22 nuevos abogados, entre los que figuran varias señoras, de la promoción que acaba de terminar sus estudios en la Facultad, cuya carrera empezaron 1.200. Primeramente se dijo una misa ante la lápida de los Caídos y a continuación se sirvió un desayuno.

Seguidamente se celebró la cláustica "sacronoma", y por último, el acto de juramento en el Paraninfo. Presidido el rector, que tenía a su derecha al ministro de Asuntos Exteriores, y a ambos lados al decano de Derecho, don Eloy Montero, y los catedráticos señores Zubizarreta y Jordana de Pozas, y al delegado del S.E.U. de la Facultad de Derecho.

El señor Zubizarreta explicó la última lección del curso, y el número uno de la promoción, don Santiago Mendizábal, en nombre de sus compañeros y en el suyo propio, se despidió de sus profesores y autoridades académicas. El rector, don Pio Zabala, tomó juramento a los nuevos abogados, y finalmente, el ministro de Asuntos Exteriores pronunció unas palabras alusivas al acto. Dijo que requerido por el rector y ganado por el ambiente, hablaba para felicitar a los nuevos abogados y augurarles toda clase de éxitos en su profesión, al propio tiempo que les ofrecía a ellos su amistad a todo lo largo de su vida. Recuerda el señor Martín Ariza su época de estudiante, y dice que aun le falta hacer la tesis doctoral para poder ostentar su birrete de doctor, "pero yo os aseguro —dijo— señor rector, que tan pronto como le relegado de mis obligaciones me presentaré ante un tribunal para examinarle en esta Universidad". Saluda a la juventud española y dice que usando una frase del Castiella, puede afirmar: "Creo en España porque creo en la juventud". Recuerda su ofrecimiento a los nuevos abogados, a los cuales apadrina, y en tono humorístico termina diciendo: "Yo os da sobrios al que no tiene hijo, pero a mí, que tengo por ahora ninguno, Dios me da estos ahijados". El rector seguidamente dió por terminado el acto, al tiempo que se entonaba el himno universitario.

EL MINISTRO DE MARINA, A MAHON

PALMA DE MALLORCA, 30. — El ministro de Marina, imitando Rebolledo, con su esposa, el almirante Cervera, jefe de la Base Naval de Baleares, y otros jefes y oficiales del Estado Mayor de la Armada, que le acompañaban en su viaje a Mallorca, se ha dirigido en el crucero "Méndez Núñez" a Mahón. — Cifra.

CLAUSURA DEL CURSO DE LA ESCUELA OFICIAL DE PERIODISMO

MADRID, 30. — La clausura del curso de los alumnos de la Escuela Oficial de Periodismo se ha celebrado en la institución de San Isidoro, para huéspedes de periodistas, con una solemne misa celebrada por el canónigo P. Vacciano, ayudado por dos alumnos. El P. Vacciano pronunció una plática a los alumnos, en la que se refirió al futuro ejercicio de la profesión de los nuevos periodistas, exhortándolos a no apartarse de la moral cristiana y a luchar siempre en defensa de la verdad. Terminada la misa los alumnos fueron obsequiados con un refrigerio y el P. Vacciano, director de la institución San Isidoro, enseñó a los nuevos periodistas las distintas instalaciones del edificio.

Nuestros Campamentos del F. de J. forjan una juventud fuerte, alegre, noble y audaz.

España necesita hombres fuertes para su gloria y su riqueza. Nada mejor que los Campamentos del F. de J. para formar estos futuros hombres.

SINFONIA DE LOS NIEVE COLORES

El origen de los cosacos

Cuando los turcos se apoderaron de la península de Crimea, los tártaros, que hasta entonces la habían dominado, se dedicaron a robar mujeres para los harenes de sus nuevos señores. La Rusia meridional, abierta por la naturaleza de sus ataques, no formaba entonces un núcleo nacional capaz de resistirlos. Todos los inviernos reuníanse en el istmo de Perekop y tierras vecinas de 60 a 80.000 musulmanes, que caían sobre cualquier región bien poblada, cautivaban a los habitantes y se volvían a la península con sus botines. Los pobladores de la inmensa región vivían en constante alarma. Gente, en su mayor parte poco o nada apegada al terreno, despreciadora de las comodidades de la vida, jinetes incansables y espíritus aventureros, respondieron a la guerra con la guerra, formando a su vez cuadrillas de soldados devastadores que vivían a costa del país enemigo y un poco también a costa del propio. Tal fue, al parecer, el origen de los cosacos.

Ceguera de los colores

La ceguera de los colores es más común de lo que se cree. Se ha calculado que de cada cien personas, treinta y tres sufren la ceguera de los colores o, por lo menos, tienen débil lo que se denomina el sentido del color. La persona que puede distinguir seis colores de los siete de un arco iris, puede decirse que posee una vista excelente. Si sólo ve cuatro, tiene débil el sentido del color, y si no ve más que tres o menos de tres es ciega para los colores.



El origen de los cosacos

Cuando Jack "London en uno de sus muchos viajes a lugares exóticos estuvo en Corea, fué invitado a pronunciar una conferencia ante una multitud de indígenas. Era imposible que pudieran entenderle, puesto que no podía articular palabra que resultara inteligible para su extraño auditorio, pero viendo que la actitud del mismo se tornaba amenazadora, subió al tablado y sin decir una sola palabra se despojó de la dentadura postiza, volviéndose a colocar y a quitar de nuevo varias veces. La sorpresa que esto produjo entre los salvajes fué tan emotiva, que escuchó una cerrada ovación superior a la que hubiera podido esperar de un profundo discurso.

Los gatos y el agua

Sabido es que en el antiguo Egipto los gatos gozaban de mucha popularidad. En el Museo Británico se conservan algunas pinturas de artistas egipcios representando "sportsmen" de aquel tiempo embarcados en botes y recorriendo el río Nilo, acompañados de grandes gatos sentados en la popa. En otras pinturas se ven gatos nadando y llevando en la boca aves. Semejantes pinturas han sido y son la preocupación de los modernos naturalistas, pues en la actualidad es bien conocida la aversión que este felino siente hacia el agua, y, por lo tanto, es muy difícil concebir cómo ha podido cambiar de manera de ser desde entonces acá.

Stand Feria de Muestras. Urge vender antes de ser desmontado. Encantado a precio de 3x15 metros. Techo 1 1/2 x 15 y pared de 3 x 15. Instalado en la Feria. Pabellón Central nave D, Stand 247, o Via Layetana, 141.

Intenso dominio que ejercen. pero... línea delantera paraguaya conti...

Al final, Palmes pierde una excelente oportunidad para deshacer el empate...

PARAGUAY: Vargas, González, Céspedes, Gavilán, Leguizamón, Cantero, Avalós, López, Jara, Fletes y Unzain.

LA RECAUDACION CURITIBA, 30. — El gobernador del Estado de Paraná declaró ayer día...

golpe TEATRAL EN BELLO HORIZONTE

Los "maestros" ingleses, sensacionalmente batidos por los inexpertos (?) yanquis (0-1)

Jugó mejor el "once" británico, pero el entusiasmo norteamericano pudo con todo

BELLO HORIZONTE, 30. — El Estadio Independiente, de la ciudad de...

Después de diez minutos de ataque dominio infructuoso de los ingleses...

Los norteamericanos procuran perder tiempo, ya que faltan escasos minutos para llegar al final del tiempo...

El juego fue equilibrado desde el primer momento, aunque bien pronto...

Insisten los ingleses en su ataque a los dominios de Borghi y el excelente guardameta americano tiene que...

El guardameta norteamericano parece hoy imbatible, detiene cuantos balones envían los atacantes ingleses...

Los interiores ingleses enlazaban perfectamente con sus medios y en general...

El público, que ve la posibilidad de una victoria norteamericana, anima a la representación de este país...

Los ingleses jugaron con su acostumbrada técnica, casi perfecta, y su característica frialdad...

Campeonato Infantil de Fútbol El domingo, emocionantes octavos de final

LA COPA CONSOLACION, COMIENZA TAMBIEN EL DOMINGO

JORNADA DECISIVA Cuando este comentario salte a la calle, en Sans, estará decidiéndose el...

Partidos del domingo, 2 de julio OCTAVOS DE FINAL San Martín-O. F. O. R. S. O. Halcón-Atletico Pirineo.

Partidos pendientes Peña Europa-Venus (3-1). Cat. San Justo-Rayos (5-2).

En esta primera fase de juego se ha empleado un juego codicioso y duro, pero sin llegar en ningún momento...

COPA CONSOLACION Partidos para el domingo, 2 de julio GRUPO A La Garriga-Parets Vallés.

TEATROS ARNAU. — Hoy, 5:45 y 10:45. Tres últimos días de la revista dos veces centenaria: "Las viudas del estraperlo"...

DIRT-TRACK Carreras de coches "Midgats" Domingo, día 2, a las 6:30 tarde, en la pista de ceniza del...

IMPORTANTE REUNION DE DELEGADOS El martes próximo, 4 de julio, todos los señores delegados de clubs inscritos...

COMICO. (Tel. 23 33 20). — A las 6 y 10:45. Gasa presenta el triunfal espectáculo en el teatro Español de Madrid. A las 6 y 10:30.

Espectáculos

ARNAU. — Mañana, homenaje a Amparito Carvajal

Amparito Carvajal, la primera "vedette" internacional que con breve espacio de tiempo ha conquistado el favor del público barcelonés...

Cerrará la velada un escogido Fin de Fiesta, a cargo de artistas tan prestigiosos como Julia Viñas, Mirco, Sabine Ariene, Johnson y Lita, Hermanos Goya, etc.

QUIEN TUVO, RETUVO...

Ni el éxito ni la fama conquistados durante veinte años de brillante actuación, constituyen el baluarte de un actor contra la ofensiva de nuevos valores artísticos

Sólo una personalidad tan extraordinaria como la de

CLARK GABLE

puede seguir manteniendo la primacía en la admiración del público, al volver a presentarse en la misma línea interpretativa que le dió celebridad...

"HAGAN JUEGO!"

con ALEXIS SMITH, WENDELL COREY, AUDREY TOTTER, MARY ASTOR, FRANK MORGAN y LEWIS STONE

Un argumento denso y captatorio, en el que cada personaje juega una base importante y cada situación plantea una difícil disyuntiva para el prestigio y la felicidad de un hombre

EMPRESA CINES Y ESPECTACULOS, a tenta en toda época a mantener la calidad y el interés de sus programaciones...

LUNES, A LAS 10'30 DE LA NOCHE

COLISEUM

recomendándolo como uno de los films que perdurarán en su recuerdo por su gran clase cinematográfica, de manifiesta captación popular

¡UN TEMA DE PALPITANTE ACTUALIDAD! ¡GUERRA EN EXTREMO ORIENTE!



Importancia del ambiente de "Hagan juego!" El ambiente de una modernísima casa, de juego con su densa atmósfera de apasionamiento...

HOY, NOCHE DE FIESTA TALIA

homenaje a CONCHITA DE CADIZ Blanco y Negro 1950

ARNAU Mañana, noche: HOMENAJE a la primerísima "vedette" AMPARITO CARVAJAL

VILA-DAVI en el ARNAU, con el estreno: ELS FILLS DE NINGU

MUY PRONTO UNA NOCHE EN EL TABARIN

EL SENSACIONALISMO DE AYER CONVERTIDO EN EL SUCESO CINEMATOGRAFICO DE HOY UN SUCULENTO BATIDO DE INGREDIENTES REGOCIANTES Y PICARESCOS

Bob Hope, terror de los

pielas rojas Nadie tiene que pensar y si que reír hasta el agotamiento en "Rosario Pálido", con Bob Hope y Jane Russell...

Elena Espejo, la "estrella" más joven de España

Elena Espejo, protagonista de la película "El señorito Octavio", que se exhibe todos los días, tarde y noche...

Cena homenaje a don Pedro Bistagne

Coincidiendo con la Convención anual de Hispano Foxfilm, S. A. E., los cineastas españoles han querido demostrar su adhesión al director general de dicha Sociedad...

TOROS ARENAS

MANANA SABADO, 11 NOCHE La famosa banda cómico-taurino-musical Domingo tarde, a las 6 GRANDIOSA NOVILLADA

Si usted es joven o viejo...

Si usted tiene más de cuarenta años, le gustará ver "Una noche en el Tabarin", porque esto traerá a su memoria los años floridos de su juventud...

CELOS DEL AIRE

Magistral creación de GUILLERMO MARIN ELENIA SALVADOR PASTORA PERA - GABRIEL LLOPAR - ALBERTO ROMEA - ADELA CARBONE JOSE CAPILLA

COMEDIA

CARTELERIA

ROMEA. (Tel. 21 51 47). — Compañía internacional de comedias musicales Rina Celli. Todos los días, 6:15 tarde y 10:30 noche...

PELAYO. — Sesión continua desde las 3:30: "Konga Roja", y además: "La vida secreta de Walter Mitty"...

ALCARON. — "Los majos de Cádiz", "Los tres mos... quiteros" y Variadas. "El lobo de Malvenur"...

MANILA. — "Muchachas en libertad", "El hijo de la noche" y Noticiero NO-DO. "El capitán O'Herny"...

ALEXANDRA. — Tarde, continua de 3:30 a 9. Noche, 10:30: Noticiero NO-DO. "La espada desnuda"...

ASTORIA. — Noche, 10:30: "La familia Vila". "Continúa desde las 4: "La espada desnuda"...

BARCELONA. — "Los últimos días de Pompeya" y Noticiero NO-DO. "El diablo blanco"...

PALACIO DEL CINEMA. — "Escuela de sirenas" por Esther Williams. "Aquella noche en Rio"...

FANTASIO. (Tel. 27 82 18). — Tarde, 4:20: Noche, 10:30: "Las zapatas rojas". "El señorito Octavio"...

CRISTINA. — Tarde, a las 3:40. Noche, a las 10:30 (numerada): "Monsieur Vincent". "El diablo blanco"...

DELICIAS. — Sesión continua: "No basta ser charro". "Huellas femeninas". "El diablo blanco"...

FRONTONES. — Hoy, noche, a las 10:30, a costa-punta: Pistón-Guérrez contra Fidel-Aspiri. Mañana, a las 4:30, a costa-punta: Igarúa-Larriaga contra Olaso-Osa.

